MaiuTy0ek opTra MeKTeOl

KapanaybiM MaTeMaTuKa

TaxkbIpbIObI: “1-geH 10 genidri caHgap ”
ALWbIK cabak

MekTenanapl 4asapblK TOObI
Topbuewi: KeTbibaeBa KbiMbaTryib




Ca0aKTbhIH MAKCATHI:

bananapabl Typai ecen wbirapa 6inyre ympery,
OMbIH apPKbl/ibl ecTe cakKTay KabineTtiH AamMbITy.

TaHbIMAbIK, LUbIFapMaLlbl/ibIK,0enceHainiKTepiH
apTTbIpy.
bananapabl agamMrepulisiikke,yKbiNTbi/IbIKKA,

lwanwaHAabl/ibiIkKka Topomneney.



LLlaTTbIK WeHOepi

Kanbipabl KYH,JOCTbIM,
Kanbipabl KyH 60J/1CbIH.
CenceHb6iHiH caTi.
CoTTiNiKKe TONCbIH!
bizaiH anap 6arambis.
KineH 6ecTik 60/1CbiH!



“MaKTa Kbi3 6€H MbICbIK”







CubIpAbIH TANCHLIPMACHI:

«OpHaacTBIP» OUBIHDbI
Canjgapabl ecy peTiMeH OpHAJIACTBIP.
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AraluTblH TanCblipMachl:

«KiM 6inriw>»oubiHbI
2+3= 5+2= 8+1=
3+3= 6+1= 9+1=

4+3= 7+2= 5+5=



KbizaapAblH TancblpMachl:
«Ceprity caTi»

Cbinabip,cbinabip,Cbipfanap,
KynarbiMaa bipFanap,
OH KONbIMAA 5 caycak
Con KosbiMAa Scaycak.
CaycakTtapja cakMHa
1,2,3,4,5,6,
7,8,9,10
OpHbiHa Te3 KOH.







JlyKeHIIIHIH TancbIpMachl:

«Kim me3 ecenmeiioi?)y

2. Anama azawmima Saima 3.Aynaoa 6 yupex

Kanoau mammi »cece anma Kopaoa 3 yupek,
beceyinoe scen Koiicam 1 yupex muicolio
Kanaowvt onoa newe anma? 1 yipex scoibli

J1azbl Heute oananan? Kanzanol newe yii

apvickan  4.0H acvlKmblH yuiLeyin 5.Tao
5 Jocwiy cypan anaowl.
Aumuol conoa neuteyi

ey ouian man? O3 KonbiHOa Kanaowl. bonaowvt ne



TaybIKTblH TancblipMachl.
«KepLuiciH Tan» oublIHbI
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<«CaHpapAbl Typa XaHe Kepi»

1,2,3,4,5,6,7,8,9,10



“ThbIWKAHHbIH, TaNCbIPMAChI:




Hundpaap Kkanaa xacbIpbIHFAH
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MakKTa Kbi3AablH TanCbipMachl

CaHamak
autTbiHAap.
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Ha3ap/lapblHbI3Fa
paxmeT!



